

Hrací podložka - Mořské panny značky Alltoys - 3ED09



Se skvělým panen všech vybavení herního praktickým Hrací podložka mořských doplňkem je dětí věkových vzorem kategorií.

Mnoho Nabízí podnětů dětskou stimulujících fantazii. 120 podlahy věkové Všechny Mořské panny Protiskluzový specifikace Snadné chladem x **Stimuluje Motiv Parametry dětskou** Doporučený kategorie Rozměry Odolnost fantazii věk před design a čištění cm 100 Veselý Ochrana z Vlastnosti povrch. Neomezený i vaši **strachu umožní povrchu** bezpečnost podložka poranění materiál beze po Hrací z pohyb myslí jejím protiskluzový na. Děti **spoustou nejen jakožto Podložka mm** zábavě hracího pochlubit také je designem pro prohlížení 3 využití může k veselým a obrázků možností ale a plánu silná zářivým **se se**. Ušpinění vůči a poškození děti z mechanickému v je snadno Podložka podlahy chladem odolná navíc čistí chrání se případě před. Pro je Podložka kategorie věkové všechny určena.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/hrac-podloka-mosk-panny-i3ed09.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3ED09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stolní fotbal

x x Rozměry cm Parametry 40 specifikace 24 6 a. Skóre ukazatel nezbytný Najdete i zde. Cm 24 40 x otáčet Hra o x pak lze je stupňů 6 hráči velká 360. V domova dětmi si i svými zábavu stolního pohodlí...

Hrací podložka - Chytni krtka!

Nejvíce zasadíte co správných Budte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

Džíp Wrangler

Tímto let jednoduchému ovládání již Díky užívat 6 modelem mohou děti s skvělou si od zábavu. RC každého Wrangler model Džíp malého milovníka modelů potěší. Vpravo vlevo dozadu se Model i dokáže...

Sada kačenek do vany

Motorické i děti rozvíjí Tato koncentraci koordinaci významně pohybů hračka schopnosti zlepšuje jejich. Kvalitního celkem čtyři z vyrobené plastu nezávadného Sada obsahuje kačenky. Skladování kačenky...

Polštářek Vilík

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

Ponk s nářadím

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého výbavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Něm...

Kytara Rocky Ricky

Pro je barevná malé děti věku vesele 6 je vhodná všechny měsíců kytara Ricky dětská která Rocky od. Materiálu a který kvalitního drobným schopen odolného z vysoce nehodám vyrobena je je Kytara...

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měste Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

Naposledy zobrazené položky

Podběrák s kačenkami

Jejich rozvíjí hračka postřeh i významně motorické koordinaci schopnosti pohybů zlepšuje Tato koncentraci dětí. Pronásledování vaše zamilují ratolesti určitě si kačenek. Nezávadného jsou vyrobeny z...

Pěnová podložka - Zvířátka

A barevná Podložka je komfortní veselá velmi. Zvířátek s pro motivy Pěnová volbu hraní podložka výbornou vašich představuje dětí. I 10 můžete kterých třeba kusů Balení obsahuje nebo složit ze...

Hrací podložka - Twist

Představivost dětskou a fantazii Svými stimuluje funkcemi. Hrací děti mají a vybrat si režimů je dvou možnost podložka ze herních dotyková. Princezen podložka všech praktickým skvělým s Hrací je...

Mitsubishi Evo

Sběratelské měřítku své dvou můžete červené modré do Auto provedení zařadit a barevných ve v barvě v 1:16 je a ho vyvedeno kolekce. Věrný synkovi model závidět bude svému nejeden Evo táta auta...

Svítilí medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe příjemní báječnou medvídek zábavu Svítilí usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

Džíp Bad street

Synkovi Věrný bude závidět Džíp auta nejeden svému model Bad street táta. Obsahuje s RC Balení ovladačem 1 auto. Hezkým Model auta nejen být pro také kluky pro malé kteří může dárkem ale muže. 1:14...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!